Контрольная по Excel
Вариант 1
Задание 1
Каким образом можно защитить от изменений всю книгу?
Задание 2. Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Задание 3 Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Вариант 2
Задание 1
Каким образом можно защитить от изменений весь лист?
Задание 2. Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Задание 3 Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Вариант 3
Задание 1
Каким образом можно защитить от изменений часть ячеек?
Задание 2. Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Задание 3 Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Вариант 4
Задание 1
Какую функцию необхдимо использовать в формулах, чтобы проводить вычисления с заданной точностью?
Задание 2. Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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Задание 3 Внимательно прочитайте задание, на листке напишите номер вопроса и ответ
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